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EXERCICEN°U5pts)

Cache* ta téponse exacte

1) He coefficient muitipticateuuassocié à une dUnunition20yv est
a- 1,2 h-0,8 e-1,C2 d-C,C8

2) ta factuue du téléphone est passé de 3202)5 à 3602)5elle a

a- augmenté de /2.5% h- - augmenté de 40yv c— augmenté de 60yv d- augmenté de15yv
3) 20 cafiieus coûte 182) et 6cahieus coûtes

a- 6.42) h-5.42) c- 4.4d d-3.42)

4) opées une augmentation de 6% .unauticie coûtes 271.3602)5 son ptix était
a- 225.080 h- 257.52)5 c- 256 2)5 d-2502)5

7
5)H'auuandià 101ptés de — est égaie

a- 0.5 h- 0.6 c- 0.7 d-0.4
EXERCICEN°2
1- Une voituue consomme 7.2Hd'essence au lOOJim. Oiueile est sa consommation d'essence pou*
un tuajet de 3603im (3pts)
ffîépanse.

2- aptes une diminution de 20yv te ptix d'un atticie devient 362)5. duel était son pûx initiai
(3pts)
ffîépaase.

3- Heptix TTC d'unappateii est de 5982)5. £e taux de TVA est de 19.6yv.(Suelest son ptix
initiai (3pts)

ÿRéponse.

4- poutage* 1472)5entue tuais peusonnes ptopoutionneiiement aux nomâues 5,7 et 9 (3pts)
Réponse.

5-Un ptofisseuu de pumçais à acheté 22 exemptaiues d'un toman. Ha Ciâuaitie toi fait une temise
de5CCmiilimes pat tiate. 3t a pagés 64.9 dinaus. duel est te ptix du tioue sans temise. (3pts)
fflépanse.
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